



中日网

---以史为鉴 面向未来

当前位置: 首页 > 中心信息动态

悉尼华人庆祝“南京大屠杀史料申遗”联署活动

发布时间: 2014-05-06 点击次数: 69 作者: admin

据澳洲新快网报道,悉尼地区华人日前举办庆功总结大会,庆祝由澳洲江苏总会发起的联署支持“南京大屠杀史料申遗”签名人数突破166万人,同时对过去一段时期反对日本右倾化的民间行动进行阶段性总结。庆功总结大会由澳洲江苏总会主办、澳洲反对日本右倾化行动委员会协办,中国驻悉尼总领事馆童学军副总领事、付爱民领事和王悦领事亲临大会,悉尼地区的江苏同乡及数十位华人社团侨领等150多人参加了当天的大会。

大会由澳洲江苏总会秘书长陈昌主持,中国驻悉尼总领事馆童学军副总领事首先发言。童学军副总领事在致辞中祝贺澳洲江苏总会发起的“百万华侨华人联名支持南京档案馆‘南京大屠杀’第三次申遗”活动,在短短时间内签名人数即突破166万,取得阶段性可喜成果。他说,历史不可忘却,只有正视历史,以史为鉴,才能面向未来。他强调,“申遗”绝不是为了煽动中日之间的仇恨,而是为了在铭记历史教训的基础上维护人类和平与正义,防止历史悲剧重演,更好的开创未来。

澳洲江苏总会会长韦祖良表示,取得现在的成绩,离不开总会全体会员,兄弟侨团、组织和企业家的大力支持。这次活动也得到了全球华侨华人的支持,凝聚了力量、见证了中国人的团结。

澳洲孔子研究会会长钱启国表示,短短一个月内得到超过百万人的签名支持,这说明得道者多助,日本右翼否认南京大屠杀是全世界华侨华人都不能同意的,30万同胞遇难,铁证如山,这是不容篡改的历史,中国人民不会忘记。这体现了全球华侨华人的历史正义感和责任感。江苏总会常务副会长糜继琛介绍了前一段时间“反对日本右倾化”活动,这次联署签名支持活动的资料将递交给国内有关方面。

在庆祝总结会上,澳华文联主席余俊武、澳洲中文学校联合会会长林斌、澳洲中韩联盟中方主席杨东东等也先后致辞。他们在发言中纷纷表示,此次申遗联署活动进行了广泛的宣传、培养了一只精英队伍、建立了信心,取得了阶段性成果。但也要清醒地认识到与日本右翼斗争的长期性、复杂性和艰巨性,应在新的起点上继续努力。

(2014年5月5日 来源: 中新网 编辑: 汪文丽)